



Sediul : Localitatea Gepiu nr.80 , Cod poștal 417149 ,
CIF 16132288 , Email: primaria.gepiu@yahoo.com ,



Tel./Fax. 0259479318
www.comuna-gepiu.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21 iulie 2022 la sediul Primăriei comunei Gepiu, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Gepiu

Ședința de azi a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Gepiu nr.96 din 18.07.2022 care cuprinde și ordinea de zi pentru ședința de azi.

În baza acesteia au fost trimise invitații consilierilor locali, invitații în care este prezentată ordinea de zi .

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de total 11, dl Cociobei Dumitru Claudiu fiind absent motivat.

La ședință mai sunt prezenți dl primar Purge Ioan , d-na secretar general Iancu Ramona.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus dl. Zaban Emil de către d-l Nemeș . Se supune la vot . Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 , adoptându-se **Hotărârea nr.48 din 21.07.2022.**

Dl. președinte supune la vot aprobarea ordinii de zi . Se propune suplimentarea ordinii de zi cu inca un proiect de hotarare:”Proiect de hotarare privind aprobarea solicitării prelungirii până la data de 01.11.2023 a Scrisorii de garantare de la FNGCIMM SA IFN nr. 284/12.07.2017 pentru implementarea proiectului “ Modernizare si extindere gradinita Gepiu” com. Gepiu, jud. Bihor, in baza contractului de finantare nerambursabila nr. C0720EN00031560500601”

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 , adoptându-se **Hotărârea nr.49 din 21.07.2022.**

D-l președinte supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Gepiu din data de 10.06.2022 .

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 , adoptându-se **Hotărârea nr.50 din 21.07.2022.**

D-l președinte propune discutarea primului punct .

Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare dintre Asociația Filantropia Oradea, Direcția Generală de Asistență Socială, Protecția Copilului Bihor, Asociația Română pentru Dezvoltarea Sănătății, Unitatea Administrativ teritorială Comuna BRATCA și Unitatea Administrativ teritorială Comuna GEPIU (inițiator primar Purge Ioan)

Dl președinte dă cuvântul d-lui primar. Acesta prezintă proiectul de hotărâre propus.

Se prezintă scopul pentru care se dorește colaborarea cu Asociația Filantropia Oradea, Direcția Generală de Asistență Socială, Protecția Copilului Bihor, Asociația Română pentru Dezvoltarea Sănătății, Unitatea Administrativ teritorială Comuna BRATCA și anume creșterea incluziunii sociale și combaterea sărăciei prin dezvoltarea și implementarea unui program holistic integrat de evaluare a nevoilor și furnizarea serviciilor socio-medico-educative. Astfel asociația în cauză are în derulare un proiect intitulat” Centre comunitare integrate: Program strategic de creștere a accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educative de calitate” cod PN4049 în vederea asigurării accesului populației defavorizate la servicii de calitate adaptate nevoilor identificate”.

Urmează să fie acordat un spațiu pentru deschiderea unei sedii, pe teritoriul comunei noastre. Acesta a fost identificat la Bicaci , în cadrul Centrului medical. Urmează să fie angajate și 3 persoane pe domeniul social, medical și educațional. Domniile consilieri discută pe marginea acestui subiect. Se vor identifica categoriile de persoane vulnerabile care au nevoie de sprijin. Urmează să se identifice 500 de persoane vulnerabile și urmează să fie acreditat serviciul.

D-l președinte întreabă dacă sunt întrebări? Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 ,adoptându-se **Hotărârea nr.51 din 21.07.2022.**

D-l președinte propune discutarea următorului punct .

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Asociația de Vânătoare”Pro Hunting,gestionarul fondului cinegetic nr.26 Paușa și Unitatea Administrativ teritoriala Comuna GEPIU-Consiliul Local Gepiu (inițiator primar Purge Ioan)

Dl președinte da cuvântul dlui primar.Acesta spune ca in baza prevederilor legislative,Unitatea administrativ teritorială Comuna Gepiu a incheiat Acord de colaborare cu Asociația de Vânătoare”Pro Hunting,gestionarul fondului cinegetic nr.26 Paușa pentru a se putea vana pe suprafețele de teren ,proprietatea Comunei Gepiu.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr.1570 din 07.06.2022 privind stabilirea modelului-cadru al acordului de colaborare dintre gestionarul fondului cinegetic și unitățile administrativ-teritoriale de pe raza fondului cinegetic ,emis de Ministerul apelor,padurilor și protecției mediului, a fost stabilit un nou model cadru pentru acordul de colaborare.

Ținând cont de cele precizate,asociațiile de vânătoare sunt obligate sa refacă acordurile de colaborare conform noului model de acord cadru.

În acest sens, Asociația de Vânătoare”Pro Hunting,gestionarul fondului cinegetic nr.26 Paușa a solicitat aprobarea noului Acord de colaborare între Asociația de Vânătoare”Pro Hunting,gestionarul fondului cinegetic nr.26 Paușa și Unitatea Administrativ teritoriala Comuna GEPIU-Consiliul Local Gepiu, înregistrat sub nr.42/11.07.2022 respectiv 2710 din 11.07.2022,pentru intervalul de timp ramas pana la expirarea acordului initial.(2007).

D-l președinte întreabă dacă sunt întrebări? Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 ,adoptându-se **Hotărârea nr.52 din 21.07.2022.**

D-l președinte propune discutarea următorului punct .

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii până la data de 01.11.2023 a Scrisorii de garantare de la FNGC IMM SA IFN nr. 284/12.07.2017 pentru implementarea proiectului “ Modernizare și extindere gradința Gepiu” com. Gepiu, jud. Bihor, in baza contractului de finantare nerambursabila nr. C0720EN00031560500601, (inițiator primar Purge Ioan)

Dl președinte da cuvântul dlui primar.Acesta spune că este vorba despre proiectul “ Modernizare și extindere gradința Gepiu” com. Gepiu, jud. Bihor.Suntem in faza de licitație dotari și nu s-a prezentat nici un ofertant.A expirat termenul contractului,acesta a fost prelungit și se solicita și prelungirea termenului scrisorii de garantare.Ne-au ramas bani la construcții și am solicitat sa poata fi aprobată transferarea sumelor la dotari.

D-l președinte întreabă dacă sunt întrebări? Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se aprobă cu 10 voturi „pentru” din 10 ,adoptându-se **Hotărârea nr.53 din 21.07.2022.**

D-l președinte propune discutarea următorului punct .Diverse

Dl primar solicita domnilor consilieri sa comunice cetatenilor ca apa sa fie consumata cu masura.In Bicaci se golesc foarte repede turnurile și ar trebui ca cetatenii sa fie constienti ca apa este pentru consum și nu pentru udat in gradini.

Dl președinte întreabă dacă sunt alte probleme de discutat.Nefiind alte probleme,nici la punctul diverse,dl președinte declară închise lucrările ședinței și mulțumește colegilor pentru participare.

Gepiu la 21.07.2022

Președinte de ședință ,
Zaban Emil

Secretar general al Comunei Gepiu ,
Iancu Ramona-Corina